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Развлечение «А ну-ка, мальчишки» 

(для детей подготовительной группы) 
 

Описание: Данное развлечение посвящено празднованию Дня Защитника Отечества 

для детей подготовительной группы. В ходе мероприятия дети прослушали гимн России, 

посмотрели видеофильм «Армия», участвовали в эстафетах, исполнили песни и стихи. 

По окончанию праздника мальчики были награждены поздравительными открытками-

медалями. 

Цель: Воспитание у дошкольников патриотизма, любви к Родине, уважение к 

защитникам Отечества. 

Задачи: 

1. Создать атмосферу праздника, вызвать интерес к совместной деятельности. 

2. Дать знания о Российской армии, уточнить их представления о родах войск. 

3. Развивать смелость, ловкость. 

1. Предварительная работа: Разучивание стихотворений, песен «Мальчишка, 

будущий солдат», «Мирные небеса», «Бравые солдаты»; Знакомство с гимном России; 

Изготовление открыток – медалей для мальчиков. 

2. Используемый материал: таблички с оценками (по 5 бальной системе) -3 

комплекта, российские флажки по кол-ву детей, 2 танка бутафорских, 8 мешочков с 

песком, 2 тоннеля, 8 «болотных кочек» 2 стойки с натянутыми веревками, 2 ледянки 

большие2 веревки круговые, буквы пронумерованные и запечатанные в конверт 

(летчики, моряки*, 1 канат, 2 бинта, 2 халата и 2 сумки санитарок, 2 детских костюма 

моряка и летчика,2 комплекта крупного лего, 2 схемы сборки автомата из лего, фигуры 

самолета и корабля, разрезанного в виде пазлов, 

Ход мероприятия 

/Звучит песня «Защитники отечества, дети заходят в зал, делают перестановку, 

затем выстраиваются в одну линию, впереди занавеса. 

Ведущий: Здравствуйте, ребята. Равняйсь, смирно! Звучит гимн России! 

Звучит Гимн России 

Ведущая: Дорогие ребята! Скоро, совсем скоро вся страна будет отмечать праздник. 

Как вы думаете какой? 

/Ответы детей/ 

Ведущая: Правильно. День защитников Отечества или по-другому День Красной 

Армии. 

Стихотворение (девочки лого группы). 

Ведущая: В вашей группе есть замечательные мальчики. 

Мальчики 2 шага вперед: раз, два! (девочки тихонько поворачиваются и садятся на 

стульчики) 

Посмотрите на них, красавцы, какая выправка, какая стать! 

Когда они вырастут тоже пойдут в армию и станут настоящими солдатами. 

Солдаты уходят служить в разные войска. Давайте их вспомним и попробуем назвать. 

/Ответы детей/ 

Вед.: Молодцы, а сейчас я вам предлагаю посмотреть фильм про разные войска. 

(мальчики встают по обе стороны от экрана, поворачиваются) 



Фильм «Армия» 

Я предлагаю проверить насколько наши мальчики сильные, ловкие и смелые. 

И так проведем разминку, слушаем команды «смирно», стоя на месте шагом марш». 

/Звучат команды мальчики под военную музыку выполняют данные команды/ налево, 

направо, шаг вперед, шаг назад, кругом/ 

Ведущая: На месте стой, раз, два. (мальчики останавливаются на месте) 

И так у нас две команды: команда «Моряки», вторая команда– «Летчики». Сейчас 

проведем соревнования на ловкость и смелость. А девочки будут в качестве жюри и 

болельщиков. В конце каждого испытания победившая команда будет получать баллы. 

1.«Представление команд»: Капитан отдает приказ: название, девиз, приветствие 

команды соперников 

2.«Боевая тревога»: (Кто быстрее оденется) В армии солдат должен одеться за 45 

секунд. На стульях лежит форма. По сигналу вы должны одеть ее, застегнуть пуговицы. 

Встать смирно и сказать «готов». 

Ведущий: 

-Настало время самого сложного испытания. Боевая задача: доставить в штаб пакет с 

секретным донесением, так чтобы он не попал в руки неприятеля. А путь лежит через 

минное поле, темный лес и вязкое болото. 

3 «Доставь секретное донесение» 

(Каждый участник должен преодолеть ряд препятствий и выполнить боевой приказ 

начальника штаба, у каждого в руках по одной запечатанной букве под номером. Как 

только игрок преодолел препятствие, вскрывает конверт и выставляет в нужную 

ячейку букву. В итоге должно получиться слово) 

Участникам необходимо: 

1. Проползти под растяжкой (дуга с навешанными на нее пластиковыми бутылками- 

«минами»); 

2. Проползти «змейкой» между кеглями; 

3. Перепрыгнуть через модуль, распечатать букву, вставить букву в ячейку и 

вернуться к команде 

4. «Уничтожь врага». 

У каждой команды мешочки с песком. Необходимо подползти на животе до линии и 

подбить танк. 

5.«Теоретическая подготовка». Ребята, кроме физической подготовки, вы должны 

показать нам еще и знания теоретические, посмотрите на экран. Солдаты служат в 

разных войсках. Давайте их вспомним и попробуем назвать. Задания будут выполнять 

поочередно, и так внимание на экран. /Ответы детей/ 

Ведущая: Мы немного отдохнем и песню про Армию споем. 

Мальчики строят команды в центре девочки справа и слева. 

Песня «Мальчишка, будущий солдат» 

Ведущая: Какая замечательная песня, но мы продолжаем дальше. 

6.«Переправа» - первый ребенок перебирается по кочкам на противоположную 

сторону, затем бросает ледянку на веревке и поочередно с помощью перетягивания 

ледянки переправляют мальчиков с одной стороны на другую); 

7. «Собери автомат» Каждый солдат должен уметь подготовить оружие к бою, вы 

будете собирать автомат. (у каждого на столе инструкция и крупный лего, кто быстрее 

соберет, поднимает вверх) 

8.«Силушка богатырская»: Не секрет, что бойцы должны быть не только ловкими и 

смелыми, но и сильными. Предлагаю командам померится силой. (каждая команда 

держит канат и тянет на себя). 

Ведущий: Пока наши бойцы переводят дух, мы послушаем поздравления девочек. 



Песня «Бравые солдаты» исполняют девочки двух групп 

Ведущий: Для следующего боевого задания нужно быть очень внимательным, 

проявить смекалку и логику, а также сплоченность. 

9. «Готовность техники» (у каждой команды набор пазлов, необходимо собрать из 

них самолет и корабль, соответственно) 

Ведущий: А сейчас проведем соревнование для девочек. Необходимо по одной 

девочке от команды. 

10.«Раненный боец» - 2 фишки, 2 бинта, 2 халата и 2 сумки санитарок, 2 детских 

стула (девочки забинтовывают ногу мальчикам, помогают ему обежать фишку). 

Ведущий: Пришла пора подвести итоги соревнований /Подсчет количества баллов/ 

мальчики встают впереди в один ряд для награждения) Итак, победила …. 

Ведущий: Молодцы мальчики, мы увидели, что вы настоящие будущие солдаты. Мы 

уверенны, что вы будете настоящими защитниками для мам, девочек, ну и конечно для 

нашей родины. Мы поздравляем вас с праздником и хотим вам вручить медали за 

доблесть! 

/Девочки подходят к мальчикам и дарят медали/ Затем девочки встают по бокам в 

линию со своими командами/ 

Ведущий: День нашей армии сегодня, 

сильней её на свете нет! 

Привет защитникам народа! 

Всей нашей армии… ПРИВЕТ! (хором) 

Ведущий: Просим мальчиков пройти круг почета. 

Ведущий: Дорогие мальчики! Девочки приготовили вам поздравления! 

Здравствуй, праздник! Здравствуй, праздник! 

Праздник мальчиков и пап! 

Всех военных поздравляет 

Наш весёлый детский сад! 

День мужской отметим, мальчиков поздравим. 

Всех мужчин сегодня от души мы славим. 

Будьте же вы сильными, смелыми, здоровыми. 

И делами разными увлекайтесь новыми. 

Всех мальчишек поздравляем 

И здоровья вам желаем. 

Не деритесь, не кричите 

И друг с другом вы дружите 

Пожелаем вам везенья и удач на много лет, 

боевого настроенья и во всех делах побед! 

Мальчишек наших не узнать, какая выправка и стать! 

В вас все девчонки влюблены, ведь вы - защитники страны! 

Хотим под мирным небом жить 

И радоваться, и дружить, 

Хотим, чтоб всюду на планете 

Войны совсем не знали дети! 

Мир – это главное слово на свете 

Мир очень нужен нашей планете 

Мир нужен взрослым, 

Мир нужен детям, 

Мир нужен всем. 

Дети исполняют финальную песню «Мирные небеса» 

Дети все вместе проходят круг почета и уходят из зала. 


